



30 июня прошла торжественная встреча министра связи и информатизации Сергея Попкова с выпускниками Белорусской государственной академии связи.

30 июня прошла торжественная встреча министра связи и информатизации Сергея Попкова с выпускниками Белорусской государственной академии связи.

В своем вступительном слове Министр связи сердечно поприветствовал и поздравил выпускников с успешным окончанием УО «Белорусская государственная академия связи», отметив высокую роль молодых специалистов в развитии отрасли, а также указал на необходимость формирования резерва кадров из числа талантливой грамотной молодежи. «Сегодня специалисты в области информационных технологий настолько востребованы, что хорошо подготовленный специалист всегда может найти работу», – сказал министр.

Обращаясь к выпускникам, министр связи и информатизации С.П. Попков отметил, что государство возлагает на молодежь много надежд. «Важно, чтобы вы работали в нашей стране с полной отдачей и результатом».

Торжественная церемония вручения дипломов и грамот лучшим выпускникам академии – отличникам и активистам общественной и спортивной жизни вуза – проходила 29 – 30 июня и продолжила череду праздничных выпускных мероприятий Академии связи.

Кроме того, добрые слова напутствия и наилучшие пожелания выпускникам сказали начальник отдела правового обеспечения и кадров министерства связи и информатизации Республики Беларусь Плакса Л. В. и заместитель генерального директора ОАО «Белсвязьстрой», председатель государственной экзаменационной комиссии Г. М. Мельников, проректора, деканы, заведующие кафедрами академии.

– Сегодня у нас у всех большой праздник, – сказала на торжественной церемонии проректор по учебной работе Елена Кудрицкая, – за ним стоит многолетний труд: и ваш, и преподавателей, и сотрудников вуза. Впереди – новые горизонты. В добрый путь, уважаемые выпускники! Но помните, вы остаетесь в многотысячной семье Белорусской государственной академии связи!

В этом году стены академии покидают более 762 выпускника. Из них 313 специалистов получат дипломы о высшем образовании, еще 429 – дипломы о среднем специальном образовании.

Дипломов с отличием удостоены 17 выпускников (2,2 %). Следует отметить, что из подлежащих распределению первые рабочие места получили все. Из них 53% распределены в организации Министерства связи и информатизации.

4 выпускника (Добриян Виктория, Качан Анастасия, Заянчковская Ольга, Цирлин Евгений) являются стипендиатами и лауреатами премии Спецфонда Президента Республики Беларусь и включены в банк данных одаренной молодежи Республики Беларусь.

А 28 июня в Минске на Республиканском бале выпускников высших учебных заведений Беларусь Белорусскую государственную академию связи представляли Качан Анастасия и

Добриян Виктория. Девушки заслужили это право отличной учебой, примерным поведением и активным участием в общественной жизни страны.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/912>